



Stichting Belastingwinkel Rotterdam

Financiële
verantwoording
2024/2025



Winst- en verliesrekening								
Jaar		2024/2025	Gemiddelde 5 jaar	2023/2024	2022/2023	2021/2022	2020/2021	2019/2020
1	Bestuurskosten	€ 5.451,36	€ 2.798,02	€ 4.241,63	€ 3.211,10	€ 2.443,06	€ 1.884,67	€ 2.209,63
2	Kosten RAT	€ 392,85	€ 226,89	€ 355,00	€ 275,00	€ 117,50	€ 150,00	€ 236,94
3	Kosten (opleiding) medewerkers	€ 31.026,24	€ 17.395,94	€ 26.499,69	€ 26.747,40	€ 17.755,23	€ 9.265,25	€ 6.712,11
4	Kosten sponsors	€ 704,63	€ 428,02	€ 401,10	€ 405,40	€ 905,40	€ 379,82	€ 48,40
5	Kantoorkosten	€ 1.050,32	€ 704,99	€ 415,88	€ 1.145,70	€ 888,04	€ 540,57	€ 534,78
6	Kosten website & hosting	€ 1.234,20	€ 2.452,83	€ 4.184,40	€ 3.090,30	€ 245,59	€ 4.097,74	€ 646,14
7	Kosten vestigingen	€ 2.126,67	€ 861,23	€ 2.994,00	€ 253,40	€ 551,61	€ 407,14	€ 100,00
8	Kosten ADDH	€ 4.879,37	€ 2.191,19	€ 2.217,32	€ 3.267,00	€ 3.092,19	€ 2.379,44	€ -
9	Kosten LAD	€ 4.336,69	€ 3.391,60	€ 4.435,27	€ 3.368,60	€ 3.057,38	€ 2.574,88	€ 3.521,88
10	Kosten TTC	€ 721,47	€ 375,61	€ 646,33	€ 1.231,70	-	-	-
11	Overige kosten	€ 4.020,90	€ 600,13	€ 2.083,85	€ -	€ 620,97	€ 295,84	€ -
12	Lustrum	€ 15.146,87	-	€ -	€ 7.394,41			
13	PKI-certificaat			€ 644,29				
Totaal kosten		€ 71.091,57	€ 25.093,08	€ 49.118,76	€ 50.390,01	€ 29.676,97	€ 22.700,14	€ 14.009,88

Winst- en verliesrekening								
Jaar								
		2024/2025	Gemiddelde 5 jaar	2023/2024	2022/2023	2021/2022	2020/2021	2019/2020
15	Opbrengsten opleiding medewerkers		€ 2.320,57	€ 3.060,00	€ 2.333,00	€ 3.300,00	€ 1.165,00	€ 1.744,85
		€ 2.970,00						
16	Opbrengsten LAD		€ 879,83	€ 1330,50	€ 893,70	€ 0,00	€ 890,14	€ 1.284,80
		€ 932,73						
17	Opbrengsten ADDH							
		€ 577,15	€ 319,9	€ 721,80	€ 662,65	€ 0,00	€ 215,05	€ 0,00
18	Opbrengsten bank		€ 154,97	€ 559,57	€ 215,29	€ 0,00	€ 0,00	€ 0,00
		€ 797,74						
19	Opbrengsten vestigingen		€ 1.516,04	€ 2123,86	€ 2.470,23	€ 224,11	€ 1.641,98	€ 1.120,00
		€ 1.639,39						
20	Opbrengsten sponsors algemeen							
		€ 57.975,00	€ 35.335,8	€ 55.975,00	€ 49.174,00	€ 26.900,00	€ 19.580,00	€ 25.050,00
21	Opbrengsten TTC							
		€ 916,55	€ 717,55	€ 1197,06	€ 1259,72	€ 245,59	€ 885,36	€ 0,00
Totaal opbrengsten		€ 65.808,56	€ 41.244,66	€ 64.967,79	€ 57.008,59	€ 30.669,70	€ 24.377,53	€ 29.199,65

Overzicht resultaat en balans – boekjaar 2024/2025

Overzicht resultaat	
Resultaat	- € 5.283,01
Sparen lustrum	- € 1.500
Sparen PKI- certificaat	- € 325,00
Resultaat na sparen	- € 7.108,01

Balans - 31 augustus 2025		
22	Betaalrekening	€9.114,11
23	Spaarrekening normaal	€ 60.203,42
24	Spaarrekening lustrum	€ 0,00
25	Kas	€ 0,00
Totaal		€ 69.317,53
26	Eigen vermogen 01/09/2024	€ 74.600,54
27	Resultaat	- € 5.283,01
28	Eigen vermogen 30/08/2025	€ 69.317,53

Toelichting financiële verantwoording

Algemeen

Hier treft u de financiële verantwoording aan van de Stichting Belastingwinkel Rotterdam over het boekjaar 2024-2025. In dit boekjaar heeft de Stichting Belastingwinkel Rotterdam (hierna "SBR") zoals gebruikelijk zich weer volop kunnen inzetten om gratis fiscaal advies met betrekking tot de inkomstenbelasting te verlenen aan financieel kwetsbare particulieren. Alle werkzaamheden worden door studenten fiscaal recht en fiscale economie op vrijwillige basis verricht.

Dit is het vierde jaar na COVID-19 waarin de SBR weer volop, zonder restricties, heeft kunnen draaien. Dit heeft op financieel vlak dan ook zijn vruchten afgeworpen, zoals te zien in het resultaat. Maar veel belangrijker, heeft de SBR dit jaar enorm veel mensen hulp kunnen bieden.

Toelichting

De SBR verkrijgt het overgrote deel van haar opbrengsten van fiscale advieskantoren. Het restant wordt verkregen uit particuliere donaties en eigen bijdragen van medewerkers van de belastingwinkel.

De sponsoropbrengsten zijn het afgelopen boekjaar iets hoger uitgevallen dan voorheen. Dit is onder andere te wijten aan de inflatie. Dit is positief voor de SBR, aangezien wij hier voornamelijk afhankelijk van zijn. Zo ontvangt de SBR bijvoorbeeld geen subsidies.

De SBR haar kosten zijn te verdelen in drie categorieën. Algemene kosten ten behoeve van het voeren van de organisatie, kosten ten behoeve van het ondersteunen van onze cliënten en ten slotte kosten ten behoeve van het opleiden en behouden van medewerkers.

Dit jaar is de kostenzijde toegenomen. Dit is enerzijds te wijten aan de inflatie.

Anderzijds, liggen hier investeringen aan ten grondslag. De belangrijkste investeringen betroffen een advertentie in de krant met als doel de naamsbekendheid te vergroten en de aanschaf van nieuwe iPads voor iedere vestiging. Daarnaast was een grote kostenpost dit jaar de organisatie van het lustrumfeest ter gelegenheid van het 50-jarig bestaan van SBR. Hier wordt elk jaar een bedrag voor opzijgelegd, dus dit hebben we goed op kunnen vangen.

Daarnaast zijn de kosten voor de medewerkers toegenomen. Zonder onze medewerkers is het helpen van cliënten niet mogelijk. Het werven en behouden van medewerkers is dan ook van groot belang voor het voortbestaan van de SBR. In dit kader zijn verschillende activiteiten georganiseerd, wat de kostenstijging doet verklaren.

Vervolg op de volgende pagina.

Toelichting financiële verantwoording

Vervolg toelichting

Het is verder benoemingswaardig dat de SBR een stelselwijziging heeft ondergaan in het boekjaar 22/23. Vanwege de BTW-plicht word vanaf het boekjaar 22/23 het factuurstelsel gehanteerd.

Al met al is de SBR financieel in zeer gezonde staat en zullen eventuele financieel gerelateerde onverwachte gebeurtenissen opgevangen kunnen worden.